



118114 转《齐鲁晚报》  
每月1000元线索大奖



中国电信 CHINA TELECOM 淄博电信  
网络好才是硬道理!

## 淄博大力推广电动公交,再投八千万建辅助设施

# 明年新建4座电动公交充电站

本报12月11日讯(记者 罗静) 11日,记者获悉,因部分线路更新电动公交车需要,明年淄博市将新建4座电动公交车充电站,约更新10余条线路。最大的一座电动公交充电站可同时供应5条线路的电动公交车充电。

据了解,电动公交车自今年2月2日试运行以来,已平稳

运行10个月。136路电动公交车以其绿色、安静、平稳获得了市民的好评和欢迎。尤其是136路电动公交车使用的动力电容电池有着寿命长、安全、可快速充电等优点。目前,淄博试运行的电动公交车仅136路的20辆车。据此,淄博今年年底将在中心城区再增加50辆电容电池纯电动公交车。并且,淄博

将力争在2015年之前实现张店城区增加800辆电容电池纯电动公交车的目标。

为此,淄博计划明年投资8000万元新建4座电动公交车充电站。这4座充电站分别位于重庆路北首、客运中心、东吕村和公交东站,每个充电站投资约2400万元。其中,规模最大的充电站位于客运中心,

可同时容纳5条线路的电动公交车充电。目前,重庆路北首的充电站已开工,占地10亩,并且配套20亩地的停车场。而客运中心、东吕村和公交东站的充电站虽尚未施工,但已通过审批。据介绍,加上已有的积家村电动公交车充电站,明年这5个充电站大约更新10条线路的电动公交车。

## 废品DIY

10日,临淄区实验中学的师生亲自动手,制作大菊花、郁金香等纸艺花。当日,临淄区实验中学拉开了首届手工文化艺术节帷幕,师生搜集旧衣服、旧纸箱、皱纹纸等材料,争相制作浮雕画、装饰画、挂毯、纸艺花等工艺品,在变废为宝、个性创意的过程中,享受创新的快乐,提升审美素养。

本报通讯员 孙增美 摄影报道



## 残障人实践课玩互动

### 30名残障人找回自信

本报12月11日讯(记者 张汝树) 11日,山东理工大学未来社会企业家协会和淄博市新阳光残疾人互助家园,举行了一次特殊的交流学习会。此次活动中,30名残障人士在交流中找到了久违的自信,而残疾社会学的学生也通过和他们的互动,对自己的专业更加了解。

11日下午1点30分左右,山东理工大学的鲁泰纺织学院4楼的教室里,传来一阵阵欢笑声。据了解,这30名残障者基本都是第一次出门。“我们视力不好,出去也不方便,这次是算我们第一次出门”张坤和兄弟张庆峰说。

和他们兄弟两个一样,博山的翟女士也是第一次出门。“我腿不方便,出门走路也和人家不一样,有时人家看我,让我很尴尬”。翟女士说,这次活动让她感受颇深,“我们很少在这么多人面前唱歌、表现自己,这样的互动交流,让我们感觉很自信”。

头一次出门让残障人找到了自信,残疾社会学学生更加明白了专业与实践结合的必要性,大学生残障人实践课真真正正地玩了把“互助”。“我们希望这样的活动能够多一点,既能帮助学生学习专业实践课,又能让残障人士多多沟通交流,找到自我。”新阳光残疾人互助家园会长聂淑杰说。

淄博兴航电子有限公司,公章、财务章、法人章丢失,声明作废。

淄博金旗瑞汽车销售有限公司于2012年12月12日丢失贷款卡,卡号为:370301000136430,声明作废。